

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό 12/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου

Στον Πολύγυρο σήμερα την δέκατη έκτη (16^η) Μαΐου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 4603/15-4-2022 πρόσκληση του Προέδρου.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Ο.Ε. τον κ. Χρήστο Βορδό, λόγω απουσίας του Προέδρου κ. Αστερίου Ζωγράφου.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Ιωάνης Σφυρής, αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., λόγω απουσίας του κ. Αργύριου Τσινά, τακτικό μέλος Ο.Ε.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Χρήστος Βορδός, 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Δήμητσας Παναγιώτης, 4. Παπακωνσταντίνου Νίκος 5. Δημήτρης Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. & 6. Ιωάννης Σφυρής, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αστερίος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 1^ο

Απόφαση αποδοχής των όρων έγκρισης της πράξης
ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ και
εξουσιοδότηση Δημάρχου για την υπογραφή των
αναγκαίων εγγράφων

Αριθμός Απόφασης: 101

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. ο κ. Χρήστος Βορδός, ο οποίος ανέφερε τα εξής: Ο Δήμος Πολυγύρου στα πλαίσια της με Αρ. Πρωτ. 4410/22-06-2021 Πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου για την υποβολή προτάσεων, στον Άξονα Προτεραιότητας 2 (Α.Π.2) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ», του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» για το έτος 2021, καλούμεθα να εξουσιοδοτήσουμε ως Νόμιμο Εκπρόσωπο της Πράξης του Δήμου Πολυγύρου με τίτλο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ», το Δήμαρχο του Δήμου Πολυγύρου, κ. Αστερίο Ζωγάφο.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο του Δήμου Πολυγύρου, κ. Αστερίο Ζωγάφο όπως:
 - i Προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες οι οποίες απαιτούνται, σύμφωνα με τους όρους της Ανοιχτής Πρόσκλησης

ii Υπογράφει κάθε απαιτούμενο έγγραφο σχετικό με την Πρόσκληση Χρηματοδότησης του Δήμου, σύμφωνα με τους όρους της Ανοιχτής Πρόσκλησης.

Επί της απόφασης ψήφησαν ΛΕΥΚΟ το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Δημήτριος Κυργιαφίνης και το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Ιωάννης Σφυρής

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 101/2022

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος, 16^η Μαΐου 2022
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**